Teopema cuHycoB

Bapuanrt 1

Bapuant 2

Kakwue u3 yTBep’IaeHUl BEPHBI IS

MIPOU3BOJILHOTO TpeyroyibHuKa ABC:

AB _ BC
sinc  sinAa’

a)

AB _ AC
sinC  sinA4B’

0)

BC _ AB
sinA  sinAB’

B)

Cpenu npeajiokeHHbIX hopmy
YKQKHUTE TEOPEMY CHHYCOB:

a) S=§ ab sin C;

0) S=absin ¢;
B) a _ b ¢

sinA sinB  sinC’

A C

SinABAC=§, SinABCA=§, BC=6.
Hannure AB.

N K

sinANKM=§, MK=3, NM=5,.
Haiinute £4MNK .

A

B C

£ABC=60°, BC=2+/3. Haiinure
paanyc ONMMCAHHOW OKPYKHOCTH.

M

[
N\/K

£MNK=45’, paguyc onvucanHoON

OKPY>KHOCTH PaBEH 8v2. Haiinure
MK.

Han tpeyronsauk ABC. 2BAC=60",
£ABC=45°, AC=6+/6. Haiigure BC.

Jan tpeyroasHuk NMK.
£MKN=60°, ZMNK=30°, MK=6.
Haiigure NM.




Han tpeyroasauk ABC. AC=9,
BC=3v6 , zBAC=45". Haiinute
£ABC.

Jlan Tpeyronsank MNK. MN=4+/2,
MK=4, ZMKN=45" Haiinute
ZMNK.

B paBHOOEIpEHHOM TPEYTOJILHUKE C
OCHOBAHHUEM, PABHBIM 6 CM, YToJI IpU
OCHOBaHMM paBeH 75°. Hanoure
painyc ONMMCAHHOW OKPY>KHOCTH.

B paBHOOE1pEHHOM TPEYTOJIBHUKE C
OCHOBAaHHUEM, PaBHBIM 14 cM, yroiu
IIpU OCHOBaHUM paBeH 75°. Hangure
paguyc ONMMCAaHHOM OKPY>KHOCTH.

B tpeyroasauke ABC £A=45",
£B=60", BC=18v/6. Haiixure AC.

B tpeyroasauke ABC £A=30,
AB=8+/2, BC=8. Haiigure OCTpBIN
yroxa C.




